Clase 14	DISOLUCIONES	Yr 12
Ejercicio 1
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Datos: N=14; H=1; O=16


Ejercicio 2
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Datos: Cl=35,5; H=1; O=16



Ejercicio 3
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Datos: Cl=35,5; H=1; O=16; S=32



Ejercicio 4
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[bookmark: _GoBack]Datos: Ba=137; H=1; O=16; Cl=35,5
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a) Una disolucién acuosa de dcido clorhidrico de densidad 119 g/em’ al 37 %.
b) Una disolucion acuosa de acido sulfiirico de densidad 114 g/ml al 20 %.
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A 20 °C la solubilidad del cloruro de bario (BaCl ) es de 34 g en 100 g de agua ;Se
pueden disolver 110 g de cloruro de bario en 0,25 litros de agua a esa temperatura?
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Se disuelven 63 gramos de dcido nitrico en agua hasta completar 1 litro de disolucion.
a) Caleula la molaridad.
b) De dicha disolucién se toman 200 em® y se les afiade més agua hasta completar
medio litro. Calcula la molaridad de esia nueva disolucién.
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Se disuelven 5 gramos de dcido clorhidrico en 35 gramos de agua. La densidad de la
disolucién resultante es 1060 g/ml. Halla la concentracién de la disolucion:

) En tanto por ciento en peso.

b) En gramos de soluto por litro de disolucion.

) Lamolaridad.





